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(1) 

与えられた漸化式より nnnn xxax   112  

00 x より 112 xax   1211223 )1( xaaxxax   1133212334 )( xaaaaaxxax   

1≧n のとき 1xpx nn  と表せることがわかり、数列 np について、次の漸化式が成り立つ。 

  nnnn ppap   112  

 

今、 01  kk pp と仮定すると、 2≧na より 

  1111112 )(2   kkkkkkkkkk ppppppppap ≧  012   kkk ppp  

121 ,1 app  であるから 012  pp であり、 0123  ppp がわかる。 

以下帰納的に、   npppp 3210  が成立することがわかる。 

11  xpx mm とすると、
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1  と定まるから、 )1,,2,1(  mn
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n  がただ一つに定まる。 

mm pppp  1210  より 10 121  mxxx   

したがって、題意を満たす数列 nx がただ一つ存在する。(証明終) 

 

(2) 

与えられた漸化式より nnnn byyay   112  

(1)同様に 1yqy nn  と表せることがわかり、数列 nq について、次の漸化式が成り立つ。 

  nnnn bqqaq   112  

 

今、 01  kk qq と仮定すると、 ban 1≧ より 

  1111112 )()1(   kkkkkkkkkk qqqbqbqqbbqqaq ≧  012   kkk qqq  

121 ,1 aqq  であるから 012  qq 。 

以下、(1)同様に mm qqqq  1210  が成立するので、
mq
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1  と定めれば、 

題意を満たす数列 ny がただ一つ存在する。(証明終) 

 

(3) 

(1)において、 01  kk pp と仮定し、 2can ≧ とすると 

  1111112 )1()()1(   kkkkkkkkkk pcpppcpcpppap ≧  12 )1(   kk pcp  

121 ,1 app  であるから 12 )1(1 pcccp ≧  
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r とすれば題意は満たされた。(証明終) 


